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E N Q U E S TA: 
 
La percepció de la població de Catalunya  
envers la cooperació internacional en  el  
context de crisi actual 
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F O N S  C ATA L À  D E  C O O P E R A C I Ó  
A L  D E S E N V O LU PA M E N T 

El Fons Català de Cooperació al Desenvolupament és una organització 
municipalista formada per més de 300 ajuntaments catalans i altres ens 
supramunicipals, que destinen una part del seu pressupost a finançar accions 
de Cooperació al Desenvolupament i de Solidaritat amb els pobles dels països 
més desfavorits.
 
 Des del Fons Català hem finançat des de 1986 desenes de milers de projectes 
i s’ha donat resposta a centenars d’emergències humanitàries arreu del món, 
tot construint economies d’escala i generant coneixement des de la pràctica 
municipalista.  
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F O N S  C ATA L À  D E  C O O P E R A C I Ó  
A L  D E S E N V O LU PA M E N T 

La nostra missió és promoure, defensar i contribuir a la millora de 
la cooperació al desenvolupament, i ho fem des de la transversalitat 
del municipalisme català, amb l’horitzó d’assolir els Objectius de 
Desenvolupament Sostenible.

El desenvolupament d’aquesta enquesta ha estat possible gràcies al 
suport de la Diputació de Barcelona.
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M E TO D O LO G I A

MOSTRA: 1.177 persones majors de 18+

METODOLOGIA CAMP
) Entrevistes YouGov Panel Online a Catalunya
) Ponderades per sexe, edat, geografia i record 
de vot Municipals 2019
) 40 preguntes en total
) Error mostral +-2.86% per a p=q=0.5 i un 
marge de confiança del 95%

) Catalunya
) Entrevistes realitzades del 21 
- 23 de desembre del 2020

Enquesta desenvolupada per 
l’empresa YouGov
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R E S U M D E L S R E S U LTAT S

PANDÈMIA COVID-19 

3 de cada 4 catalans i catalanes creuen 
que la Covid-19 afecta més els països 
més econòmicament empobrits que a 
nosaltres

creuen que la resposta que 
s’ha de donar a la pandèmia 
ha de ser global

El 84% El 84% 

Mostra: 1177 entrevistes fetes a persones majors de 18 anys
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R E S U M D E L S R E S U LTAT S

MIGRACIONS I REFUGI

LA GRAN MAJORIA DE CATALANS I 
CATALANES (79%) pensa que les persones 
migrants venen de manera forçada fugint 
de la pobresa, la violència i la manca de 
drets humans als seus països 

MÉS DE LA MEITAT (56%) 
pensen que l’Estat Espanyol ha 
de garantir refugi, asil i protecció 
internacional per a les persones 
que es veuen forçades a migrar

Mostra: 1177 entrevistes fetes a persones majors de 18 anys
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R E S U M D E L S R E S U LTAT S

COOPERACIÓ AL DESENVOLUPAMENT

EL 45% DELS 
ENQUESTATS creuen 
que la societat NO està 
prou conscienciada sobre 
temes de cooperació al 
desenvolupament

TOT I AIXÒ, EL 80% 
dona importància a 
destinar recursos al 
desenvolupament 
dels països 
empobrits

La majoria de catalans i 
catalanes estan d’acord que 
tant el seu ajuntament com 
la Generalitat de Catalunya 
destinin recursos a la 
cooperació fins arribar al 0,7%

0,7%0,7%

Mostra: 1177 entrevistes fetes a persones majors de 18 anys
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PA N D È M I A  
C OV I D-1 9 
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PA N D È M I A  C O V I D - 1 9
De manera majoritària, la pandèmia de la Covid-19 és percebuda pels catalans i catalanes com 
el principal problema a nivell mundial

LA PANDÈMIA DE LA COVID-19

LA CRISI ECONÒMICA

LA POBRESA I LES DESIGUALTATS

L’EMERGÈNCIA CLIMÀTICA

LES GUERRES I ELS CONFLICTES ARMATS

L’AUGE DE L’EXTREMA DRETA

LES MIGRACIONS FORÇADES I EL REFUGI

Quin dels següents problemes 
mundials consideres que són 
els principals actualment? 
Selecciona el primer i el segon 
en el ranking.  
Base (n=1.177)

Primera posició		 Segona posició

60% 16%

11% 31%

10% 18%

9% 13%

4% 6%

3% 7%

3% 8%
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PA N D È M I A  C O V I D - 1 9
3 de cada 4 creuen que la pandèmia de la Covid-19 afecta més els països econòmicament 
empobrits que a nosaltres

Com creus que afecta la 
pandèmia de la Covid-19 
els països econòmicament 
empobrits?  
Base (n=1.177)

75%
MÉS QUE  
A NOSALTRES

9%
MENYS QUE  
A NOSALTRES

13%
IGUAL QUE  
A NOSALTRES

3%
NO HO SÉ
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PA N D È M I A  C O V I D - 1 9
Més del 70% dels catalans i catalanes creuen que el fet que hi hagi països que no tinguin 
recursos per lluitar contra la pandèmia els afecta significativament

Com creus que t’afecta que 
hi hagi països que no tinguin 
recursos per lluitar contra la 
Covid-19? 
Base (n=1.177)

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO HO SÉ

29%

41%

19%

4%

7%
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PA N D È M I A  C O V I D - 1 9
La gran majoria de catalans i catalanes creuen que la resposta que s’ha de donar a la 
pandèmia ha de ser global

De les següents afirmacions, 
quina s’ajusta més a la teva 
visió a l’hora d’abordar la 
pandèmia de la Covid-19? 
Base (n=1.177)

LA RESPOSTA HA DE SER  GLOBAL. 
FINS QUE TOTHOM NO ESTIGUI  

SEGUR NINGÚ ESTARÀ SEGUR 
84%

LA RESPOSTA HA DE SER LOCAL.
PRIMER ELS DE CASA

NO HO SÉ

12%

4%
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M I G R A C I Ó I  R E F U G I
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M I G R A C I Ó  I  R E F U G I
La realitat dels països més empobrits del món preocupa al 80%

Fins a quin punt et preocupa 
la realitat dels països més 
empobrits del món?
Base (n=1.177)

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO HO SÉ

27%

55%

13%

2%

3%
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M I G R A C I Ó  I  R E F U G I
El sistema econòmic mundial i la corrupció interna dels països pobres es perceben com les 
principals causes de pobresa

Indica quin dels següents 
problemes creus que és la 
causa principal que hi hagi 
pobresa a moltes regions del 
planeta. La causa principal de 
la pobresa és... 
Base (n=1.177)

EL SISTEMA ECONÒMIC INTERNACIONAL

LA CORRUPCIÓ INTERNA

LES DESIGUALTATS SOCIALS

LES GUERRES I ELS CONFLICTES

LA MANCA DE RECURSOS

LA FALTA DE DEMOCRÀCIA

NO HO SÉ

LES CATÀSTROFES NATURALS

26%

29%

16%

12%

9%

4%

3%

1%
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M I G R A C I Ó  I  R E F U G I
Lluitar contra la corrupció es percep com la millor arma contra la pobresa

De les següents opcions que 
et proposem, quina creus que 
seria més efectiva per reduir 
la pobresa i les desigualtats al 
món? 
Base (n=1.177)

LLUITAR CONTRA LA CORRUPCIÓ

AUGMENTAR L’AJUT AL DESENVOLUPAMENT

PROMOURE LA DEMOCRÀCIA I ELS DRETS HUMANS

AUGMENTAR LA INVERSIÓ D’EMPRESES ALS PAÏSOS EMPOBRITS 

CANCEL·LAR EL DEUTE EXTERN DELS PAÏSOS EMPOBRITS

PREVENIR I EVITAR CONFLICTES

NO HO SÉ

FACILITAR QUE PUGUIN VENDRE MÉS I MILLOR ELS SEUS PRODUCTES

ALTRES

16%

18%

10%

9%

5%

5%

5%

2%

30%
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M I G R A C I Ó  I  R E F U G I
Un 62% considera que la pobresa i les desigualtats en altres països els poden afectar 
personalment, i el 46% d’aquests creu que les migracions forçades en són una de les principals 
conseqüències

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO HO SÉ

48%

15%

27%

3%

7%

De quina manera 

penses que la 

pobresa i les 

desigualtats en 

altres països et 

poden afectar? 

Base (735)

Fins a quin punt 

creus que la pobresa 

i les desigualtats 

en altres països 

et poden afectar 

personalment?

Base (1.177)

21%

46%

12%

7%

6%

5%

3%

ARRIBEN MÉS PERSONES DELS PAÏSOS 
EMPOBRITS QUE ES VEUEN FOÇADES A MIGRAR 

AFAVOREIXEN L’APARICIÓ I EXTENSIÓ
DE MALATIES INFECCIOSES

PROVOQUEN CONFLICTES VIOLENTS I 
TERRORISME 

AFECTEN EL COMERÇ I L’ECONOMIA

AGREUGEN L’EMERGÈNCIA  
CLIMÀTICA ARREU DEL PLANETA

ALTRES

NO HO SÉ
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M I G R A C I Ó  I  R E F U G I
La gran majoria de catalans i catalanes pensa que les persones migrants venen de manera 
forçada fugint de la pobresa, la violència i la manca de drets humans als seus països 

La majoria de persones que 
emigren del seu país i venen a 
Europa ho fan... 
Base (n=1.177)

79%
FORÇADES, FUGINT DE LA 
POBRESA, LA VIOLÈNCIA I LA 
MANCA DE DRETS HUMANS
ALS SEUS PAÏSOS

18%
VOLUNTÀRIAMENT, PER ACCEDIR
A NOVES OPORTUNITATS I DESENVOLUPAR 
LES SEVES CAPACITATS

3%
NO HO SÉ
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M I G R A C I Ó  I  R E F U G I
El 56% pensa que l’Estat Espanyol ha de garantir refugi, asil i protecció internacional per a les 
persones que es veuen forçades a migrar

Creus que l’Estat espanyol 
ha de garantir refugi, asil i 
protecció internacional per 
a les persones que es veuen 
forçades a migrar? 
Base (n=1.177)

56%
SÍ

22%
NO

22%
NO HO  
SÉ
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C O O P E R A C I Ó A L 
D E S E N V O LU PA M E NT
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C O O P E R A C I Ó  A L  D E S E N V O LU PA M E N T
El 45% de les persones enquestades creuen que la societat NO està prou conscienciada sobre 
temes de cooperació al desenvolupament

En la teva opinió, la  
societat catalana està  
prou conscienciada sobre  
tots aquests temes  
(pobresa, desigualtats, 
relacions nord sud...)? 
Base (n=1.177)

38%
SÍ

45%
NO

17%
NO HO SÉ
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C O O P E R A C I Ó  A L  D E S E N V O LU PA M E N T
El 50% dels catalans i catalanes consideren que, com a mínim, estan bastant informats sobre 
la realitat dels països empobrits. Hi ha un 44% que considera que ho està poc o gens

Parlant de tu mateix/a, com 
d’informat/da et consideres 
sobre la realitat dels països 
empobrits? 
Base (n=1.177)

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO HO SÉ

8%

40%

44%

3%

5%
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C O O P E R A C I Ó  A L  D E S E N V O LU PA M E N T
Més de la meitat dels catalans i catalanes han sentit a parlar de l’ajut o la cooperació al 
desenvolupament

Has sentit a parlar 
alguna vegada de 
l’ajut o la cooperació al 
desenvolupament? 
Base (n=1.177)

56%
SÍ

34%
NO

10%
NO HO SÉ
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C O O P E R A C I Ó  A L  D E S E N V O LU PA M E N T
Més del 80% donen importància a destinar recursos al desenvolupament dels països empobrits

Com és d’important per a tu 
que es destinin recursos al 
desenvolupament dels països 
empobrits? 
Base (n=1.177)

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO HO SÉ

28%

52%

12%

3%

5%
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C O O P E R A C I Ó  A L  D E S E N V O LU PA M E N T
Però consideren que hi ha interessos econòmics i polítics darrere d’aquestes ajudes més que 
no pas raons humanitàries 

Per què creus que els països 
desenvolupats destinen 
recursos a la cooperació amb 
els països empobrits? 
Base (n=1.177)

PER INTERESSOS POLÍTICS I ESTRATÈGICS  

PER COMBATRE LA POBRESA I LA FAM

PER FRENAR L’ARRIBADA D’IMMIGRANTS

PER PROMOURE LA DEMOCRÀCIA I ELS DRETS HUMANS

PER EVITAR GUERRES I CONFLICTES

PER PREVENIR EL TERRORISME INTERNACIONAL

ALTRES

NO HO SÉ

28%

31%

15%

11%

4%

3%

0%

7%

PER INTERESSOS ECONÒMICS I COMERCIALS 
DELS PAÏSOS DESENVOLUPATS

1%
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C O O P E R A C I Ó  A L  D E S E N V O LU PA M E N T
En general es considera que la cooperació no acaba d’ajudar perquè no arriba a qui realment ho 
necessita

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO HO SÉ

48%

10%

38%

7%

8%
De les següents opcions que et presentem, 

quina creus que explica millor per què la 

cooperació no és més eficaç en la resolució 

dels problemes? 

Base Bastant, Poc o Gens (970)

En quina mesura penses que la 

cooperació al desenvolupament ajuda 

a assolir aquests objectius i a millorar 

realment la vida de la gent?

Base (1.177)

57%

13%

28%

2%

PERQUÈ NO ES DESTINEN PROUS RECURSOS

PERQUÈ DEPÈN DE MOLTS ALTRES FACTORS, 
L’AJUT NO ELS POT RESOLDRE

PERQUÈ NO ARRIBA ALS  
QUE REALMENT HO NECESSITEN

NO HO SÉ
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C O O P E R A C I Ó  A L  D E S E N V O LU PA M E N T
Un major control dels recursos és fonamental perquè la cooperació tingui més impacte

Quina de les següents 
mesures creus que contribuiria 
més a què la cooperació 
tingués més impacte? 
Base Bastant, Poc o Gens (970)

CONTROLAR MÉS L’ÚS D’AQUEST RECURS

IMPLICAR LA POBLACIÓ LOCAL

AVALUAR MÉS EL QUE ES FA PER PODER APRENDRE A MILLORAR 

NO HO SÉ

14%

55%

27%

4%
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C O O P E R A C I Ó  A L  D E S E N V O LU PA M E N T
Unànimement la gent demana posar condicions de garantia en el respecte als Drets Humans 
als països que són ajudats

Estàs d’acord a posar 
condicions de garantia dels 
Drets Humans als governs 
dels països empobrits perquè 
puguin rebre l’ajut? 
Base (n=1.177)

82%
SÍ

6%
NO

12%
NO HO SÉ
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O B J E CT I U S 
D E S E N V O LU PA M E NT 
S O S T E N I B L E (O D S) 
I  0 .7%
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O D S  I  0 . 7 %
Només un 22% dels catalans i catalanes coneixen o han sentit a parlar dels Objectius de 
Desenvolupament Sostenible. Els que ho coneixen són totalment favorables a posar-hi el focus

SÍ, SÉ QUÈ ÉS

NO HO SÉ

45%

21%

27%

7%
8%

Coneixes o has sentit a 

parlar dels Objectius de 

Desenvolupament Sostenible?

Base (1.177)

90%
SÍ

8%
NO

2%
NO HO SÉ

Creus que les 

administracions han 

d’incorporar els Objectius 

de Desenvolupament 

Sostenible entre les seves 

prioritats?

Base Coneixen Objectius 

de Desenvolupament 

Sostenible  (245)

N’HE SENTIT PARLAR PERÒ 
NO SÉ BEN BÉ QUÈ ÉS

NO, ÉS LA PRIMERA VEGADA 
QUE EN SENTO PARLAR
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O D S  I  0 . 7 %
Poc més d’un terç dels catalans i catalanes (35%) coneixen específicament el compromís 
dels països desenvolupats per destinar un 0,7% del Producte Interior Brut a la cooperació al 
desenvolupament 

Coneixes o has sentit a parlar 
del compromís dels països 
desenvolupats per destinar 
un 0,7% del Producte Interior 
Brut a la cooperació al 
desenvolupament? 
Base (n=1.177)

SÍ, SÉ QUÈ ÈS 34%

36%

25%

5%

N’HE SENTIT A PARLAR,  
PERÒ NO SÉ BEN BÉ QUÈ ÉS

NO, ÉS LA PRIMERA VEGADA 
QUE EN SENTO PARLAR

NO HO SÉ
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O D S  I  0 . 7 %
D’entre les persones que tenen coneixement del compromís de destinar recursos al 
desenvolupament, quasi un 90% estan d’acord en què es compleixi

Estàs d’acord que els països 
desenvolupats compleixin 
aquest compromís de destinar 
el 0,7% del Producte Interior 
Brut al desenvolupament? 
Base (n=416)

90%
SÍ

8%
NO

2%
NO HO SÉ
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C O O P E R A C I Ó I 
A D M I N I S T R A C I O N S 
P Ú B L I Q U E S
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COOPERACIÓ I ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES
La majoria de persones desconeixen si el seu ajuntament destina una part del pressupost a la 
cooperació al desenvolupament

Saps si el teu ajuntament 

destina una part 

del seu pressupost 

a la cooperació al 

desenvolupament amb 

els països empobrits?

Base (1.177)

68%
NO HO
SÉ

12%
SI

20%
NO D’acord amb la 

informació de què 

disposes, valora en 

una escala de 0 a 10 la 

cooperació que es fa 

des del teu ajuntament

Base (1.177)

0- INSUFICIENT [0]

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10- EXCEL·LENT [10]

NO HO SÉ

2%

1%

2%

2%

2%

8%

6%

8%

7%

5%

9%

48%

VALORACIÓ 
MITJANA
6.5
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COOPERACIÓ I ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES
Més de la meitat desconeixen l’evolució de la despesa en cooperació al desenvolupament els 
darrers anys per part del seu ajuntament

D’acord amb la 
informació de què 
disposes, creus 
que la despesa del 
teu ajuntament 
en cooperació al 
desenvolupament 
els darrers anys...
Base (n=1.177)

7%

21%

9%

63%

HA AUGMENTAT

S’HA MANTINGUT IGUAL

S’HA REDUÏT

NO HO SÉ
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COOPERACIÓ I ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES
7 de cada 10 catalans i catalanes estan d’acord en què el seu ajuntament dediqui una part dels 
seus recursos a la cooperació amb els països empobrits també en una situació de crisi com 
l’actual

En una situació 
com l’actual de 
crisi provocada per 
la pandèmia de la 
Covid-19, continues 
estant-hi d’acord? 
Base (n=1.177)

Estàs d’acord en què 
el teu ajuntament 
dediqui una part dels 
seus recursos a la 
cooperació amb els 
països empobrits?
Base (n=1.177)

69%
SÍ

17%
NO

69%
SÍ

17%
NO

14%
NO HO  
SÉ

14%
NO HO  
SÉ
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COOPERACIÓ I ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES
Més de la meitat de les persones enquestades estaria d’acord en augmentar la despesa en 
cooperació del seu ajuntament fins assolir el 0,7% dels ingressos propis el 2030

Estaries d’acord en augmentar 
els recursos destinats a l’ajut 
al desenvolupament per part 
del teu ajuntament fins assolir 
el 0,7% dels ingressos propis 
el 2030? 
Base (n=1.177)

57%
SÍ

19%
NO

24%
NO HO SÉ
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COOPERACIÓ I ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES
L’ajuntament hauria de prioritzar sumar recursos amb altres municipis per executar projectes 
de major dimensió

30%

Segons tu, quina de les 
següents formes de 
cooperació hauria de prioritzar 
el teu ajuntament? 
Base (n=1.177)

41%

17%

12%

12%

18%

SUMANT RECURSOS AMB ALTRES MUNICIPIS PER  
PODER EXECUTAR PROJECTES DE MAJOR DIMENSIÓ

UTILITZANT LES CAPACITATS I ELS RECURSOS HUMANS  
DE L’AJUNTAMENT PER FER COOPERACIÓ TÈCNICA

SUBVENCIONANT ALTRES AGENTS  
COM LES ONG O ASSOCIACIONS DEL MUNICIPI

FENT APORTACIONS ECONÒMIQUES A PROJECTES  
DE COOPERACIÓ DECIDITS PER L’AJUNTAMENT

NO HO SÉ
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COOPERACIÓ I ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES
La majoria està d’acord que l’ajuntament destini diners propis per donar respostes a crisis 
humanitàries

Estàs d’acord que el teu 
ajuntament destini diners 
propis a donar resposta 
a crisis humanitàries i 
emergències en altres països? 
Base (n=1.177)

62%
SÍ

21%
NO

17%
NO HO SÉ
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COOPERACIÓ I ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES
Igual que amb els ajuntaments, hi ha un gran desconeixement respecte al pressupost que dedica 
el Govern de Catalunya a la cooperació

Saps si la Generalitat de 
Catalunya destina una 
part del seu pressupost 
a la cooperació al 
desenvolupament amb els 
països empobrits? 
Base (n=1.177)

24%
SÍ

13%
NO

63%
NO HO SÉ
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COOPERACIÓ I ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES
Més del 70% dels catalans i catalanes estan d’acord que la Generalitat de Catalunya dediqui una 
part dels seus recursos a la cooperació amb els països empobrits

Estàs d’acord que la 
Generalitat de Catalunya 
dediqui una part dels seus 
recursos a la cooperació amb 
els països empobrits? 
Base (n=1.177)

70%
SÍ

18%
NO

12%
NO HO SÉ
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COOPERACIÓ I ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES
Quasi dos terços dels catalans i catalanes estarien d’acord en augmentar els recursos destinats 
a l’ajut al desenvolupament de la Generalitat fins assolir el 0,7% dels ingressos propis el 2030. 
La majoria dels que hi estan d’acord hi continuarien estant d’acord fins i tot en una situació de 
recessió econòmica

I en una situació de 
recessió econòmica 
hi continuaries 
estant d’acord en 
què la Generalitat 
destines el 0,7% dels 
ingressos propis a la 
cooperació?
Base d’acord a 
augmentar recursos 
(n=752)

Estaries d’acord 
en augmentar 
els recursos 
destinats a l’ajut al 
desenvolupament 
de la Generalitat fins 
assolir el 0,7% dels 
ingressos propis el 
2030? 
Base (n=1.177)

76%
SÍ

11%
NO

13%
NO HO  
SÉ

62%
SÍ

19%
NO

19%
NO HO  
SÉ
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S À H A R A  
O C C I D E NTA L
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S À H A R A  O C C I D E N TA L
2/3 de la població coneixen el conflicte entre el Sàhara Occidental i el Marroc. Entre els que el 
coneixen un 75% considera que cal donar suport al referèndum

Creus que cal donar 
suport al poble sahrauí 
en la seva reivindicació 
perquè es faci 
efectiu el referèndum 
d’autodeterminació  
que va establir  
Nacions Unides?
Base Coneixen el 
Conflicte (739)

Coneixes el conflicte 
internacional entre el 
Sàhara Occidental i 
el Regne del Marroc 
per la sobirania del 
territori del Sàhara 
Occidental? 
Base (n=1.177)

77%
SÍ

11%
NO

12%
NO HO  
SÉ

63%
SÍ

26%
NO

11%
NO HO  
SÉ
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TO R N D E P R E G U NT E S

??
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M O LT E S G R À C I E S! 
C O NTACT E:  
F O N S C ATA L A@F O N S C ATA L A.O R G 


